
Το νερό

«Το νερό πηγή ζωής»

        

  

       

   

Η Περιβαλλοντική ομάδα του σχολείου
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Το νερό

        

  
      

  

Το  περιβαλλοντικό πρόγραμμα «Το νερό πηγή ζωής»εκπόνησαν τη σχολική χρονιά
2009-2010 τα δύο τμήματα της Δ΄τάξης , με τους δ/λους τους κ. Ελευθερίου Αικατερίνη και
Καραπαναγιώτη Σπυρίδωνα.Το συντονισμό τού προγράμματος είχε η κ. Ελευθερίου
Αικατερίνη.Το πρόγραμμα ήταν ενταγμένο στο Δίκτυο «Οικολογικά Σχολεία» της Ελληνικής
Εταιρίας της Φύσης.Το παραπάνω πρόγραμμα διήρκεσε όλη τη χρονιά και περιελάμβανε: 

  

1.ΔΙΑΧΥΣΗ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ και ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΕΚΠ/ΚΟΥΣ, όπως
Γλώσσα(Λογοτεχνικά κείμενα-Ποιήματα-Ήθη και έθιμα?),Μαθηματικά(Μετρήσεις σε ρολόι
νερού-προβλήματα?),Θρησκευτικά (το νερό στη θρησκεία?),Ιστορία(Το νερό μέσα στη
Μυθολογία?),Μελέτη Περιβάλλοντος(Μόλυνση υδάτων-κύκλος
νερού?.),Εικαστικά(Κατασκευές μουσικών οργάνων-παιχνιδιών ?.),Μουσική(εκμάθηση
τραγουδιών που έχουν σχέση με το νερό)

  

2.ΠΕΙΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ

        

  
      

3.ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΥΣ
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Το νερό

  

        

Στο υδραγωγείο με το Δ/ντή της ΔΕΥΑΣ κ. Λ.Πάππα               

  

Στην εκκλησία των Τριών Ιεραρχών με τον πατέρα Γεώργιο Σταματά
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Το νερό

Με τη διαιτολόγο του Κ.Υγείας κ. Μ.Χοντρονικολή

 στο προαύλιο του Αη Γιάννη του Πύργου

  

Οι μαθητές συζητούν με το Δήμαρχο Κ. Ν.Πλωμαρίτη προβλήματα

 υδροδότησης του νησιού και προτείνουν λύσεις
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Το νερό

  
    

Με τη φιλόλογο του Γυμνασίου κ. Σταμέλου Μαλαμώ, 

που μιλά στα παιδιά για το νερό στη Μυθολογία

  

Στην έκθεση ζωγραφικής με θαλασσινό χρώμα
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Το νερό

Στο λαιμό του Μπούρτζι και μπροστά 

από την προτομή του Παπαδιαμάντη

  

Ενημέρωση της σχολικής κοινότητας
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Το νερό

  
    

Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση

 της τοπικής κοινωνίας-Δ΄και Α΄τάξη
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Το νερό

Στους δρόμους του νησιού ,φωνάζοντας συνθήματα

  
      

Το παραπάνω Πρόγραμμα παρουσίασε η κ. Ελευθερίου Αικατερίνη ,με τη μαθήτρια Μίχα
Κλειώ ,στο Βόλο στην παρουσίαση των Προγραμμάτων που εκπόνησαν τα Σχολεία του Ν.
Μαγνησίας.   Επίσης η κ. Ελευθερίου παραβρέθηκε στη βράβευση των Οικολογικών
Σχολείων από την Ελληνική Εταιρία της Φύσης ,στην Αθήνα και παρέλαβε και το βραβείο
του δικού μας σχολείου.

  

  

Το πρόγραμμα ,συνεχίστηκε και τη σχολική χρονιά 2010-2011.
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